

## Чудо в Бангкоке: монгольский шахтер поднимается на вершину ONE Championship

Поединок между Б. Энх-Оргилом и бразильцем Фабрисио Андраде стал одним из самых напряженных титульных боев азиатского сегмента MMA последнего времени. 5 декабря в Бангкоке прошла тяжелая титульная встреча, которая держала зрителей в напряжении до самой развязки. Соперники оказались достойны друг друга. Половина поединка прошла в партере. Там не было явного лидера. Пару раз Энх-Оргил рискнул завершить бой удушающими приемами. Но хорошая школа бразильского джиу джитсу и крепкая физика Андраде помогли ему выжить в самых неприятных моментах.

В стойке бой был еще зрелищнее и насыщеннее. Бойцы не избегали интенсивных разменов и несколько раз доводили ситуацию до хоса, который больше походил на шумную зарубу в пивнухе, а не на титульный бой крупнейшего азиатского промоушена. В такие минуты техника уходит на второй план. Все решает сила и способность держать удар. Тут монгольский спортсмен показал феноменальную выдержку. Видимо, годы суровой шахтерской работы закалили его характер. Сложилось впечатление, что голова Энх-Оргила способна выдерживать не только тяжелые хуки и джебы соперников, но и удар кувалды. Этот факт стал ключевым элементом победы.



середине боя оба бойца заметно устали. Ошибки участились с обеих сторон. В четвертом раунде ситуация резко изменилась. Андраде пропустил несколько весомых ударов. Он потерял скорость и контроль дистанции. Бой перешел в партер. Там Энх-Оргил наконец довел очередное удушение до конца. Бразильский чемпион не смог освободиться. Судья остановил поединок. Так Монголия получила второго чемпиона ONE Championship за всю историю существования организации. Первым был Дж. Нарантунгала, завоевавший титул в 2014 году.

Эта победа стала неожиданностью для части экспертов. Еще несколько лет назад Энх-Оргил работал на шахте и смотрел бои MMA по телевизору. Возможно, он даже не мечтал о выходе на международную арену. Но феноменальные физические данные, суровые трудовые будни и упорная подготовка сделали свое дело. До боя многие сомневались в его форме. Спортсмен только что вернулся со съемок сложного проекта Physical Asia. График был тяжелым. Некоторые специалисты считали, что это негативно скажется на его подготовке. Однако титульный бой показал обратное. Победа Энх-Оргила стала сильным эмоциональным моментом. После боя он написал короткое послание своим болельщикам. В нем боец поблагодарил всех, кто в него верил.



«Да благословит Бог всех, кого я люблю. Да благословит Бог всех, кто любит меня», – отметил Энх-Оргил.

Для монгольского спорта этот триумф имеет огромное значение. Интерес к MMA в стране растет. Молодые спортсмены видят, что путь к титулу открыт даже тем, кто начинает в шахте, а не в дорогом спортивном зале. Для национального спорта это почти кино. История о том, как человек с нулевыми шансами на успех превратился в чемпиона крупнейшего промоушена Азии.

MMA давно стало пространством, где доминируют державы с мощной индустрией подготовки бойцов. Монголия в этом списке пока не значится. Но отдельные успехи монгольских атлетов показывают, что страна способна конкурировать с мировыми школами. Победа над чемпионом ONE Championship доказала это лучше всяких слов.



Для Андраде поражение стало болезненным. Он шел к титулу долгие годы. Бразилец выглядел уверенным и опасным соперником. Но его ошибка в четвертом раунде определила исход боя. Измотанный и потрясенный он уже не мог уйти от захвата. А Энх-Оргил использовал свой шанс почти идеально.

Теперь Монголия в центре азиатских единоборств. Один чемпион уже вошел в историю. Второй укрепил эту линию успеха. Победа Энх-Оргила стала тем редким случаем, когда спорт дает людям надежду. Эта драматичная история напоминает, что даже в эпоху высоких технологий и дорогих тренировочных систем остается место настоящему спортивному чуду.

Фото: onefc.com

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com МОЛОДЕЖЬ, СОБЫТИЯ, СПОРТ, МОНГОЛИЯ  
1

URL: <https://babr24.com/?IDE=285738> Bytes: 4312 / 3830 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: Эрнест  
Баатырев.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)